
０．　お住まいの地域についてお伺いします。

問１ お住まいの学区として、あてはまる番号を１つだけ選んでください。

1. 琢成学区 2. 浜田学区 3. 若浜学区 4. 富士見学区 5. 亀ヶ崎学区
6. 松原学区 7. 松陵学区 8. 泉学区
9. 西荒瀬学区 10. 新堀学区 11. 広野学区 12. 浜中学区 13. 黒森学区
14. 十坂学区 15. 宮野浦学区 16. 平田学区 17. 鳥海学区
18. 一條学区 19. 八幡学区 20. 松山学区 21. 田沢学区 22. 南平田学区

回答

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
32 36 50 52 40 57 45 50 8 1 3 1 0 11 46

16 17 18 19 20 21 22
30 3 0 1 2 8 41

配布対象： 天真幼稚園、若草幼稚園・若草ベビールーム、
中平田保育園、若宮保育園、
浜田保育園、松陵保育園、平田保育園、
未就園児家庭
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１． お子さんとご家族の状況についてお伺いします。

問２ お子さんの生年月を数字でご記入ください。
（きょうだいがいるときは、児童のうち年齢の低いお子さん）

　平成 年 月 生まれ。

回答

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
29 5 9 5 9 6 8 9 1 0 0 0 0
28 10 4 3 5 9 7 8 9 11 7 11 9
27 9 7 4 6 5 3 9 9 7 10 8 2
26 9 3 7 7 2 10 10 7 9 4 3 6
25 6 6 6 4 12 4 3 8 5 9 9 6
24 7 3 9 9 5 5 10 5 7 7 9 4
23 0 0 0 0 10 7 6 6 7 6 4 7
22 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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問３ 問２のお子さんを含め、お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。

　きょうだい数 　人

回答

1 2 3 4 5 6 7
183 228 91 14 0 0 1

問４ この調査票にご回答くださる方はどなたですか？お子さんからみた関係で番号をご記入ください。

1. 母親 2. 父親 3. その他

回答
1. 母親 459
2. 父親 58
3. その他 0

きょうだい数（ア）

ア

1. 母親
89%

2. 父親
11%

3. その他
0%
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２． 子どもの育ちをめぐる環境についてお伺いします。

問５ 子育てについて気軽に相談できる人がいますか。あてはまる番号をお答えください。

1. いる 2. いない

回答
1. いる 497
2. いない 20

問５－１ 問５で「１．いる」と答えた方にお伺いします。気軽に相談できる人について、あてはまる番号を
すべてお答えください。

1. 配偶者 2. 配偶者以外の親族 3. 職場の人
4. 親同士の仲間 5. 子育ての仲間 6. 友人や知人
7. 近所の人 8. 園や学校の先生 9. 学童保育所指導員
10. 民生委員・児童委員 11. かかりつけの医師 12.相談機能を持つ公的機関
13. その他

回答
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
414 379 191 145 119 240 19 190 6 7 32 19 3

1. いる
96%

2. いない
4%

問５
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問６ 子育てについて気軽に相談できる場所がありますか。あてはまる番号をお答えください。

1. ある 2. ない

回答
1. ある 335
2. ない 182

問６－１ 問６で「１．ある」と答えた方にお伺いします。気軽に相談できる場所について、あてはまる番号を
すべてお答えください。

1. ぎゅっと（市民健康センター内） 2. 保育所 3. 幼稚園
4. 子育て支援センター 5. 児童センター 6. 医療機関
  （酒田、八幡、松山、平田、西荒瀬）   （交流ひろば内）
7. つどいの広場（にこっと広場） 8. 教育相談室 9. 学童保育所
10. 家庭児童相談室（子育て支援課内） 11. 学校
12. その他
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回答
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
25 146 116 73 24 26 13 0 5 8 19 17

問６－２ 子育てに関する情報を、どこから入手されていますか。あてはまる番号を３つまで選んでください。

1. 親族（配偶者、親、兄弟など） 2. 近所の人、地域の知人、友人
3. 子育ての仲間 4. 保育所、幼稚園、学校
5. 市役所や総合支所など市施設 6. 市の広報やパンフレット、ホームページ
7. テレビ、ラジオ、新聞 8. 子育て雑誌・育児書
9. インターネット（スマホ等を含む） 10. 児童センター（交流ひろば内）
11. 子育て支援センター 12. つどいの広場（にこっと広場）
      （酒田、八幡、松山、平田、西荒瀬）

13. その他 14. 情報の入手先がない
15. 情報の入手方法がわからない

回答
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
256 152 186 269 17 120 56 52 197 21 35 8 2 4 5
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３． お子さんの保護者の就労状況についてお伺いします。

問７ すべての方に、お子さんの母親の出産前後の就労状況についてお伺いします。
お子さんの母親は出産前後(それぞれ１年以内)に離職をしましたか。あてはまる番号を選んでください。

1. 離職した
2. 継続的に働いていた（転職も含む）
3. 出産１年前にすでに働いていなかった
※ 「２．」には、出産から１年以上経過した後に離職された方を含みます。

回答
1. 離職した 148
2. 継続的に働いていた 278
　　（転職も含む）

《参考》
3. 出産１年前にすでに働いて 91
　 いなかった
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問７－１ 問７で「１．離職した」と答えた方にお伺いします。
仕事と家庭の両立を支援する保育サービスや環境が整っていたら、就労を継続しましたか。
次の中から、あなたのお考えにもっとも近い答えの番号を２つまでご記入ください。

1. 教育・保育事業が確実に利用できる見込みがあれば、継続して就労していた
2. 職場において育児休業制度等の仕事と家庭の両立支援制度が整い、働き続け
   やすい環境が整っていれば、継続して就労していた
3. 教育・保育事業と職場の両立支援環境がどちらも整っていれば、継続して就労
   していた
4. 家族の考え方（親族の理解が得られない)等就労する環境が整っていない
5. いずれにしてもやめていた（子育てに専念したいためも含む）
6. その他

回答
1 2 3 4 5 6
14 56 29 10 68 18

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1 2 3 4 5 6

問７－１

- 8 -



４． すべての方に、「妊娠から出産までの支援」についてお伺いします。

本市では「妊娠から出産までの支援」策として下記のような事業を実施しています。

① 母子健康手帳を活用した指導・相談やマタニティ教室の実施
② 妊婦健康診査の実施と助成（標準回数１４回分の無料助成）
③ 妊娠、出産時等に危険が生じる可能性が高い妊婦への家庭訪問や乳児家庭全戸訪問
④ 子育て世代包括支援センター「ぎゅっと」がおこなう各種事業
　　ぎゅっとサロン、産後ケア事業、産後の骨盤ケア教室、母乳ミルク相談室など
⑤ 乳幼児健康診査や予防接種、子どもの発達・発育支援
⑥ 休日診療所への小児科医の配置
⑦ 離乳食、給食などを通した食育に関する事業

問８ 上記の事業などにより、妊娠から出産までの本市の子育て支援に満足していますか。

1. 満足している 2. どちらかといえば満足している
3. どちらともいえない・わからない 4. どちらかといえば満足していない
5. 満足していない

回答
1. 満足している 117
2. どちらかといえば満足している 235
3. どちらともいえない・わからない 63
4. どちらかといえば満足していない 62
5. 満足していない 40

1. 満足している
23%

2. どちらかといえ

ば満足している
45%

3. どちらともいえ

ない・わからない
12%

4. どちらかといえ

ば満足していな

い
12%

5. 満足していな

い
8%
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問８－１ 問８のように思われる理由として、あてはまるものを３つまでお答えください。

1. 産科医の数が 2. 産科医の設備が
   十分あるから／不足しているから    充実しているから／不足しているから

3. 相談・マタニティ教室の回数や開催日が 4. 相談時の保健師の態度が
   満足だから／不満だから    良かったから／不満だったから

5. 金銭面での支援が 6. 不妊治療への支援が
   充実しているから／不足しているから    充実しているから／不足しているから

7. 制度の周知が 8. 相談しやすいから／しにくいから
   十分行き届いているから／不足しているから

9. 他市町村と比較して 10. その他

回答

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 9 26 37 42 65 4 14 19 12 0
2 51 37 50 62 102 8 43 36 24 4
3 11 3 2 1 14 2 7 3 30 17
4 34 9 12 12 29 4 21 3 11 4
5 19 8 3 3 20 4 13 8 7 1

問８
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５． すべての方に、子育てに関しての不安感・負担感についてお伺いします。

本市では子育ての負担軽減のために下記のような「子育て支援」事業を実施しています。
これらを参考にして、以下の質問にお答えください。

① 子育て支援医療費助成：０歳～中学３年生までは、通院費および入院費が無料になっています
② 児童手当を給付しています(家庭生活の安定と児童の健全な育成と資質の向上を目的に給付
　　しています)
③ 兄弟姉妹入園家庭への保育料軽減：第１子目と数えるきょうだいの範囲を小学６年生までに
　　拡大し、第２子目は１/３負担、第３子目は無料になっています
④ 私立幼稚園就園奨励費補助金（幼稚園就園者へ保育料の減免、所得制限あり）及びにこにこ
　　子育て支援事業補助金の支給（第２子１/２助成、第３子無料、所得制限あり）
⑤ 産休明けからの保育対応（年度途中の入所含む）
⑥ 延長保育事業（２４園で実施）
⑦ 病児・病後児保育(あきほ病児・病後児保育所、平田保育園)と体調不良児対応事業(８園に
　　看護師配置)
⑧ 発達支援室、保健師、保育園、幼稚園などの連携による、子どもの発達に関する相談を
　　はじめ、発達支援が必要な子の早期発見と早期支援の開始に向けた取り組みの実施
⑨ 障がい児の保育園での受け入れ（全園）
⑩ 一時預かり事業（保育園１７園、つどいの広場１か所）
⑪ 酒田市児童センター（交流ひろば内）、子育て支援センター（酒田、八幡、松山、平田、
　　西荒瀬）における育児相談（随時）や親子で楽しめるイベント等を実施しています
⑫ ファミリー・サポート・センター事業：会員同士の相互援助活動による子どもの預かりを実施
　　しています
⑬ つどいの広場事業（にこっと広場）：親子が気軽に立ち寄って遊んだり、情報交換や相談が
　　できる場を提供しています
⑭ ひとり親の自立を支援するために、ひとり親家庭等医療費助成および児童扶養手当を給付
　　しています
⑮ 子どもと家族の心配ごとや不安なことを相談できる家庭児童相談室を開設しています
⑯ 放課後児童健全育成事業（学童保育所２３か所）

問９ 上記のように様々な子育て支援事業を実施していますが、子育てに関して不安なことや
負担に感じることがありますか。

1. ある 2. あまりない 3. ない

回答
1. ある 192
2. あまりない 217
3. ない 108

1. ある
37%

2. あまり

ない
42%

3. ない
21%

問９
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問９－１ 問９で「１．ある」「２．あまりない」と答えた方にお伺いします。
どのようなことが不安や負担に感じますか。あてはまる番号をすべて選んでください。

1. 子育てによる身体の疲れが大きい 2. 子育てで出費がかさむ
3. 自分の自由な時間が持てない 4. 夫婦で余暇などを楽しむ時間がない
5. 仕事が十分にできない 6. 子育ての大変さを身近な人が理解して

   くれない
7. 目が離せないので気が休まらない 8. 子どもが病気がちである
9. 祖父母世代との意見の相違 10. 希望する保育園に入れなかった
11. その他

回答
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
173 235 167 72 72 31 84 31 48 17 50
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６． すべての方に、保育サービスの利用状況についてお伺いします。

問１０ 希望どおりに保育サービスを利用できていますか（できましたか）。あてはまる番号を選んでください。

1. できている（できた） 2. できていない（できなかった）

回答
1. できている（できた） 410
2. できていない（できなかった） 107

問１０－１ 問１０で「２．できていない（できなかった）」と答えた方にお伺いします。
その保育サービスは何ですか。あてはまる番号をすべて選んでください。

1. 延長保育 2. 一時預かり 3. 病児・病後児保育
4. 障がい児保育 5. 休日保育 6. 夜間保育
7. 放課後児童クラブ（学童保育） 8. その他

回答
1 2 3 4 5 6 7 8
14 31 26 3 17 7 6 32

1. できてい

る（できた）

79%

2. できてい

ない（でき

なかった）
21%
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７． すべての方に、「地域の教育環境づくり」についてお伺いします。

本市では「地域の教育環境づくり」として下記のような事業を実施しています。
これらを参考にして、以下の質問にお答えください。

① ティーム・ティーチング（複数の教員が役割分担して指導計画を立て、指導する方式）や
　　少人数指導など、個々の児童生徒に応じた就学指導
② 地域と学校との連携・協力による生活体験、自然体験、職場体験活動
③ 教育相談室やスクールカウンセラーなど、教育相談体制の強化
④ 幼児、児童生徒の体力向上事業
⑤ 学校施設の計画的な改築や耐震化
⑥ 幼稚園、保育園、小学校との連携（職員合同研修等による園児の小学校への円滑なつなぎ）
⑦ 地域社会全体で子どもを育てる活動支援
　　（コミュニティ振興会の交流事業、保育園等の園開放事業など）
⑧ 子どもを取り巻く有害環境の除去活動（自動販売機、広告物、図書などの撤去活動）

問１１ 上記の事業などにより、本市において子どもの教育環境が整備されていると感じますか。

1. 整備されている 2. どちらかといえば整備されている
3. どちらかといえば整備されていない 4. 整備されていない
5. わからない

回答
1. 整備されている 57
2. どちらかといえば 209
   整備されている
3. どちらかといえば 93
   整備されていない
4. 整備されていない 20
5. わからない 138

問１１－１ 問１１のように思われる理由として、あてはまるものをお答えください。（複数可）

1. 教育環境づくりに関する情報提供が 2. 学校等の耐震化が
   十分されているから／不足しているから    進んでいるから／進んでいないから

3. 児童に応じた指導が 4. 教育相談室やスクールカウンセラーの
   行き届いているから／いないから    相談体制が整っているから／いないから

5. 生活体験・自然体験・職場体験活動等が 6. 学童保育施設や職員体制が
   充実しているから／不足しているから    充実しているから／不足しているから

7. 他市町村と比較して 8. その他

1. 整備され

ている
11%

2. どちらか

といえば整

備されてい

る
40%

3. どちらか

といえば整

備されてい

ない
18%

4. 整備され

ていない
4%

5. わからな

い
27%

問１１
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回答

1 2 3 4 5 6 7 8
1 26 5 20 5 21 10 2 0
2 90 18 60 27 53 30 24 5
3 48 5 33 11 23 24 19 12
4 11 2 8 4 6 5 5 2
5 7 0 0 0 2 2 81 44
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８． すべての方に、「子育てにやさしく安全な生活環境づくり、子どもに安全なまちの環境づくり」に
ついてお伺いします。

本市では「子育てにやさしく安全な生活環境づくり、子どもに安全なまちの環境づくり」を
推進するために、下記のような事業を実施しています。
これらを参考にして、以下の質問にお答えください。

① 住宅建築、改修に関する融資制度等の実施
② ひとり親世帯や多子世帯への公営住宅入居の配慮
③ 防犯灯の整備
④ 自治会等への除雪機械購入の支援
⑤ 歩道などのバリアフリー化
⑥ 公共施設への授乳コーナー、子ども用便器、ベビーシートなどの整備
⑦ 公園遊具の定期点検と計画的な改修
⑧ 市民ボランティアによる環境美化活動の推進と支援
⑨ かもしかクラブ、ミニかもしかクラブ（幼児に対する交通安全教室）
⑩ 交通指導員、交通安全専門指導員の活動（児童・生徒に対する交通安全教育）
⑪ 「子ども１１０番の家」などの防犯ボランティア活動の周知と支援
⑫ 子どもたちの登下校時の見守り隊の活動支援
⑬ 安全安心メール配信サービスの実施（携帯電話による不審者情報発信）

問１２ 上記の事業などにより、本市において子育て世帯にやさしい環境づくり（道路、公園、トイレ、駐車場など）を
進めていると評価しますか。あてはまる番号を１つ選んでください。

1. 評価する 2. どちらかといえば評価する
3. どちらかといえば評価しない 4. 評価しない
5. わからない

回答
1. 評価する 93
2. どちらかといえば 238
   評価する
3. どちらかといえば 111
   評価しない
4. 評価しない 25
5. わからない 50

1. 評価す

る
18%

2. どちら

かといえ

ば評価す

る
46%

3. どちら

かといえ

ば評価し

ない
21%

4. 評価し

ない
5%

5. わから

ない
10%

問１２
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問１２－１ 問１２のように思われる理由として、あてはまるものを３つまでお答えください。

1. 子育てに関する情報提供が 2. 公共施設への子ども用便器等の設置が
   十分されているから／不足しているから    進んでいるから／いないから

3. 子育て世帯への住宅に関する支援 4. 公園施設（遊具、休憩施設等）の点検改修が
   （融資、公営住宅入居の配慮）が    行き届いているから／いないから
   十分されているから／いないから

5. 歩道のバリアフリー化が 6. 他市町村と比較して
   進んでいるから／進んでいないから

7. その他

回答

1 2 3 4 5 6 7
1 47 30 8 38 6 9 7
2 96 91 29 81 15 34 9
3 38 54 26 54 21 20 9
4 8 11 8 11 4 7 5
5 6 2 2 2 1 34 9

問12
回答

問12-1 回答
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問１３ 地域における交通安全活動や防犯活動が活発であると感じますか。あてはまる番号を１つ選んでください。

1. 活発である 2. どちらかといえば活発
3. どちらかといえば活発でない 4. 活発でない
5. わからない

回答
1. 活発である 70
2. どちらかといえば 250
   活発
3. どちらかといえば 95
   活発でない
4. 活発でない 32
5. わからない 70

問１３－１ 問１３のように思われる理由として、あてはまるものを３つまでお答えください。

1. 交通安全の活動が目に見えて 2. 見守り隊の活動が目に見えて
   行なわれているから／いないから    行なわれているから／いないから

3. 活動内容の周知が十分に 4.街灯が十分整備されているから／いないから
   行なわれているから／不足しているから

5. どの地域でも活動が活発に行なわれている 6. 子どもや歩行者への交通マナーがドライバー
   から／地域によってかなり差があるから    に浸透しているから／不十分だから

7. 他市町村と比較して 8. その他

回答

1 2 3 4 5 6 7 8
1 47 54 7 7 4 0 0 0
2 107 197 30 25 17 17 3 5
3 38 19 45 28 17 24 8 6
4 17 7 8 8 9 14 2 2
5 5 4 5 1 0 2 49 11

問13
回答

問13-1 回答
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ある
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ば活発
48%
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ない
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5. わから

ない
14%

問１３
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９． すべての方に、「児童虐待やひとり親家庭、障がい児など特別な支援を必要とする子どもや家庭を支える
環境づくり」についてお伺いします。

本市では「特別な支援を必要とする子どもや家庭を支える環境づくり」を推進するために
下記のような事業を実施しています。これらを参考にして、以下の質問にお答えください。

① 要保護児童対策地域協議会事業（児童虐待防止対策）
② 短期入所生活援助事業（児童養護施設等での児童の一時的預かり）
③ 養育支援訪問事業（養育支援を必要とする家庭への保育士、看護師等の訪問支援）
④ 子どもへの暴力防止プログラムを活用した保育園等での研修会の開催
⑤ 母子父子自立支援員による相談
⑥ 児童扶養手当の給付（平成２２年８月から父子家庭も対象）
⑦ ひとり親家庭等医療費助成（平成２１年度から父子家庭も対象）
⑧ 育ちのサポート事業（保育園、幼稚園への臨床心理士等の訪問による発達障がい児支援）
⑨ はまなし学園の発達支援及び子育て支援機能の充実（入所児及び親子通園による療育支援、
　　日中の一時的預かり）
⑩ 身体障がい児等への補装具、日常生活用具の給付支援
⑪ 特別児童扶養手当、重度心身障がい児扶助費の給付
⑫ 特別支援学級、特別支援学校（県）の設置
⑬ 障害者総合支援法に基づく放課後等デイサービス（学校の放課後等に利用できるデイサービス）

問１４ 上記の事業などにより、本市において児童虐待やひとり親家庭、障がい児など特別な支援を必要とする
子どもに対しての支援体制が整っていると感じますか。

1. 整っている 2. どちらかといえば整っている
3. どちらかといえば整っていない 4. 整っていない
5. わからない
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3. どちらかといえば活発でない 4. 活発でない
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回答
1. 整っている 76
2. どちらかといえば 153
   整っている
3. どちらかといえば 44
   整っていない
4. 整っていない 13
5. わからない 231

問１４－１ 問１４のように感じるのはなぜですか。あてはまるものを３つまで選んでください。

1. 支援内容が 2. 相談できる場所が
   充実しているから／いないから    充実しているから／いないから

3. 個々の家庭の状況把握・サポートが 4. 他市と比較して支援等が
   行き届いているから／いないから    充実しているから／いないから

5. 支援を利用できる条件が 6. 療育機関、ことばの教育を行う機関が
   適当だから／厳しすぎるから    充実しているから／いないから

7. 発達に関して気軽に相談できる医療機関が 8. わからない
   充実しているから／いないから

回答

1 2 3 4 5 6 7 8
1 59 24 13 8 11 9 7 0
2 73 62 29 7 21 17 28 3
3 9 14 18 13 10 8 14 0
4 7 6 9 1 4 3 3 0
5 1 2 0 0 1 0 1 228

問14
回答

問14-1 回答
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１０． すべての方に、「酒田での将来の暮らし」についてお伺いします。

問１５ 若者が、将来、酒田で生活や子育てをしたいと感じますか。あてはまる番号を選んでください。

1. 感じる 2. どちらかといえば感じる
3. どちらかといえば感じない 4. 感じない
5. わからない

回答
1. 感じる 47
2. どちらかといえば183
   感じる
3. どちらかといえば120
   感じない
4. 感じない 78
5. わからない 89
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問１５－１ 問１５で「１」「２」を選んだ方にお伺いします。
そのように思うのは、どんな理由ですか。あてはまる番号をすべて選んでください。

1. 家族といたい 2. 自然豊か
3. 教育文化 4. 保健医療福祉
5. 人情味 6. 子育てしやすさ

回答
1 2 3 4 5 6
115 161 13 29 78 86
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